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Dora del Hoyo,
profesionalna
domaćica

Dora del Hoyo Alonso, čija je
kanonizacija otvorena 18. lipnja
2012., posvetila je svoj život
radu u domu. Prema Dorinim
riječima, upravo je kroz vlastitu
obitelj prvi put naučila voljeti
brigu za dom i cijeniti naporan i
dobar rad. Njezin je primjer
pomogao mnogima da cijene
običan rad kao sredstvo
približavanja Bogu.

19.12.2014.



Dora del Hoyo Alonso rođena je 11.
siječnja 1914. u Boca de Huerganu,
malom gradiću na sjeveru
Španjolske. Bila je peto od šestero
djece, kći poljoprivrednih radnika.
Odrasla je u duboko kršćanskom
domu gdje je naučila voljeti kućanski
posao te cijeniti naporan i dobar rad.

Kad je Dora imala 26 godina,
preselila se u Madrid. Uz pomoć
redovnice kućne službe, pronašla je
posao kao domaćica u nekoliko
obitelji. Vrlo brzo se pokazala
inteligentnom, sposobnom,
marljivom i brzom učećom osobom.
Godine 1945. počela je raditi u
studentskom domu Moncloa, koji je
nedavno osnovao sveti Josemaria
Escriva, osnivač Opusa Dei. Brzo je
prepoznao da će Dora biti
nezamjenjiva u uspostavljanju reda i
stvaranju obiteljske atmosfere koju je
on namjeravao stvoriti među više od
100 studenata koji žive u domu
Moncloa. Iskustvo koje je stekla



tijekom ranih godina u Madridu
pomoglo joj je da poboljša pranje
rublja, održavanje domaćinstva i
kuhanje, te je kao rezultat toga
atmosfera u domu postajala sve
spokojnija i veselija.

Godine 1946. Dora je otišla u Bilbao
kako bi pomogla u osnivanju nove
rezidencije i u tom gradu je 14.
ožujka 1946. zatražila prijem u Opus
Dei, nastojeći svojim radom širiti
poruku univerzalnog poziva na
svetost koju je propovijedao sveti
Josemaria. Samo nekoliko mjeseci
kasnije, 27. prosinca iste godine, sveti
Josemaria ju je, zajedno s drugim
ženama, zamolio da se preseli u Rim
kako bi se brinula za prvi centar
Opusa Dei u Rimu. Od tog trenutka
do njegove smrti, Dora je podržavala
osnivača Opusa Dei svojim radom i
svojom vjernošću. Nesebično i s
osjećajem inicijative radila je na
osnivanju središnjeg sjedišta Opusa
Dei.



Nakon njegove smrti radila je u
Rimskom kolegiju Svetog Križa, gdje
su studenti iz cijelog svijeta dolazili
studirati filozofiju i teologiju. Tamo
su također mnoge mlade žene iz
njezina primjera i napornog rada
naučile kako posvetiti svoj
svakodnevni posao, kako raditi s
osjećajem odgovornosti i kako živjeti
s radosti i vedrinom koji proizlaze iz
spoznaje da si dijete Božje.

Dora je umrla 10. siječnja 2004.
Činjenica da su njezini smrtni ostaci
pokopani u prelatskoj crkvi Opusa
Dei, Gospe od Mira, blizu groba sv.
Josemarije i njegovog prvog
nasljednika biskupa Alvara del
Portilla, odražava bitnu ulogu koju je
Dora odigrala u razvoju Opusa Dei.

Od njezine smrti, tisuće vjernika
Prelature Opusa Dei i drugih istupilo
je kako bi svjedočili Dorinom
utjecaju na njihove živote. Oni koji su
je poznavali svjedoče o njezinom



intenzivnom pobožnom životu,
njezinoj snazi, njezinoj ljubavi prema
svima i njezinom radosnom radu
ukorijenjenom u njezinoj ljubavi
prema Bogu.

Dana 18. lipnja 2012. u Rimu, biskup
Javier Echevarria, prelat Opusa Dei,
otvorio je proces kanonizacije Dore
del Hoyo. Tijekom ceremonije izjavio
je: „Sve sam više uvjeren u vitalnu
ulogu koju je ova žena imala i koju će
imati u životu Crkve i društva.
Gospodin je pozvao Doru del Hoyo da
izvrši iste zadatke kao što je Gospa
izvršila u Nazaretu.“

„Kršćanski primjer ove žene“,
nastavio je, „svojim vjernim
kršćanskim životom pomaže u
ostvarenju ideje služenja i prenosi
našem društvu važnost obitelji,
autentične domaće Crkve, koju je ona
oživjela svojim velikodušnim i
radosnim svakodnevnim radom.“



Mnogi su ljudi podnijeli i nastavljaju
podnositi izvještaje o uslugama koje
pripisuju Dorinom zagovoru.
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